



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 18/10/2021

8Η Τακτική Συνεδρίαση  
στις 14/10/2021  
Αρ. Απόφασης : 27η /2021

#### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 8<sup>ης</sup> συνεδρίασης στις 14/10/2021 του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου .

Σήμερα την 14 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30 το Συμβούλιο της Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία της Κοινότητας, ύστερα από την υπ' αρ. 33472/11-10-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο χωριστά και στον κ. Πρόεδρο δια περιφοράς χωρίς φυσική παρουσία σύμφωνα με τις διατάξεις της από 11/03/2020 ΠΝΠ(ΦΕΚ 55Α/11-03-2020) ,σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν ,για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης .

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας δεδομένου ότι από τα 11 μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου ελών, ήταν παρόντα 10 μέλη οι εξής:

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ :

Ίσαρης Γρηγόριος  
Σταϊκόγλου Σταματία  
Κασαπάκης Μιχάλης  
Πάγκαλος Μάριος  
Δημητρακοπούλου Αννέτα  
Μπαλτάς Κων/νο  
Πολιτάκη Φρόσω  
Χαμοπούλου Φρόσω  
Βουτσάς Καρατζάς

#### ΑΠΟΝΤΕΣ:

Σταμούλης Χρήστος

Οι απόντες Τοπικοί Σύμβουλοι νομίμως και εμπροθέσμως κληθέντες ,δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση .

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Μπαμπανίκας Δημήτριος νομίμως κληθείς παρίσταται στη συνεδρίαση .

Στη συνεδρίαση αυτή πήραν μέρος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αγ. Στεφάνου της Δημ. Παράταξης “ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ” η κα Μαϊχόσογλου Κατερίνα και ο κ. Δημητριάδης Σταμάτης οι οποίοι έστειλαν επιστολή με κοινή τοποθέτησή τους

Στη συνεδρίαση παρεβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Διονύσου κα Γεροντογιάννη Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών .

Αριθ. Απόφασης : 27η/2021

ΘΕΜΑ 1ο : « Υποβολή προτάσεων των Τοπικών Συμβούλων για την ανάπλαση ή την κατεδάφιση του κτιρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ στο πλαίσιο ευρείας ανάπλασης του ιστορικού κέντρου Αγίου Στεφάνου στη Κοινότητα Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου »

Ο Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου μετά την εκφώνηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής :

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα:

Α) Με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» το οποίο αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018 του <<ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ>> και ορίζει ότι :

Άρθρο 84, παρ 1: Το Συμβούλιο της Κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων ασκεί τις ακόλουθες αρμοδιότητες ,εντός των ορίων της Κοινότητας :  
παρ. ι) : είναι υπεύθυνο για την προστασία της δημοτικής περιουσίας στα όρια της Κοινότητας ...

Άρθρο 84, παρ 2: Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας εκφράζει γνώμες και διατυπώνει προτάσεις είτε με δική του πρωτοβουλία είτε κατόπιν παραπομπής, από τα αρμόδια όργανα του δήμου, σχετικά με διάφορα θέματα :

παρ. ζ) : την προστασία της δημόσιας υγείας και την προστασία των κατοίκων από την ηχορύπανση .

Παρ. ια) : την εύρυθμη λειτουργία των δημοτικών ιδρυμάτων , δημοτικών επιχειρήσεων ,... και γενικότερα των παρεχομένων υπηρεσιών στην περιφέρεια της Κοινότητας

Β) Με την υπ'αρ. 19Η /2020 Απόφαση της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου

Συνεχίζοντας τους ενημερώνει ότι θεωρεί αναγκαίο να υποβάλλουν συγκεκριμένα τις προτάσεις τους για την ανάπλαση ή την κατεδάφιση του κτιρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ στο πλαίσιο ευρείας ανάπλασης του ιστορικού κέντρου Αγίου Στεφάνου .

Με την προϋπόθεση να επιτευχθεί η καλύτερη ποιότητα ζωής στην καθημερινότητα των δημοτών και κατοίκων της Πόλης του Αγίου Στεφάνου αφού είναι η Πρωτεύουσα του Δήμου Διονύσου .

Μετά τα παραπάνω ο Πρόεδρος αφού ενημέρωσε τα Μέλη του Σ/λίου της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου τους προτείνει να καταθέσουν τις απόψεις τους και να εγκρίνουν την λήψη σχετικής απόφασης ως Τοπικοί Σύμβουλοι της Κοινότητας και τους δίνει τον λόγο να προβούν στις τοποθετήσεις τους.

Οι παρακάτω Τοπικοί Σύμβουλοι με αποστολή ηλεκτρονικής επιστολής τους (email) δηλώνουν τα εξής :

- οι κ.κ. Σταϊκόγλου Σταματία ,Ισσαρης Γρηγόρης και Πάγκαλος Μάριος σχετικά με το 1ο θέμα δηλώνουν από κοινού ότι προτείνουν για το θέμα της Πλατείας της πρώην ΚΑΜΕΛΙΑ την κατεδάφιση του κτηρίου που καταλαμβάνει τον χώρο και η δημιουργία πραγματικής πράσινης ελεύθερης Πλατείας και στη συνέχεια με σχετική μελέτη να ενοποιηθεί με την Πλατεία Δημοκρατίας .

- ο κ. Βουτσάς Καρατζάς προτείνει την κατεδάφιση του κτηρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ με την προϋπόθεση ότι θα γίνει άμεσα χώρος πρασίνου και δημιουργία νέας Πλατείας .Με αυτόν τον τρόπο θα μπορούσαν να πεζοδρομηθούν οι γύρω δρόμοι από την συγκεκριμένη Πλατεία και να γίνει ενοποίηση με την Πλατεία Δημοκρατίας .

- η κα Δημητρακοπούλου Αννέτα δηλώνει ότι από τον Ιούνιο του 2018 η παράταξη ΕΥΠΟΛΙΣ υποστήριξε το αίτημα της Ένωσης Γονέων του Δήμου Διονύσου σχετικά με την δημιουργία μαθητικού Στεκιού στον Αγ. Στέφανο στο χώρο που λειτουργούσε η καφετέρια ΚΑΜΕΛΙΑ .Τονίζοντας ότι ο Δήμος Διονύσου στερεί από τους νέους ανθρώπους δημόσιους χώρους στους οποίους οι ίδιοι θα μπορούσαν να εκφράσουν κάθε είδους πολιτιστικές , καλλιτεχνικές , μαθησιακές πρωτοβουλίες. Γι' αυτό προτείναμε ο χώρος να αποδοθεί στα μέλη της Ένωσης Γονέων με σκοπό την λειτουργία αυτοδιαχειριζόμενου κέντρου νεολαίας , με φροντίδα και έλεγχο του Δήμου Διονύσου. Με αυτήν την ευκαιρία θα μπορούσε να αναβαθμιστεί και η Πλατεία μπροστά στο κτήριο και πιθανόν να γίνουν πεζοδρομήσεις πέριξ αυτής, για να δημιουργηθεί ένα ενιαίο σύνολο παρέμβασης στο κέντρο της Πόλης. Η περίπτωση της ΚΑΜΕΛΙΑΣ που έχει την ιστορικότητά της η ισοπέδωση της δεν είναι λ' θση ,ούτε μπορεί να θεωρηθεί "έργο" κάποιας πνοής. Θεωρούμε ότι η αξιοποίηση του χώρου με αισθητική που μπορεί να συνδυάσει και μια χρήσιμη εγκατάσταση και πράσινο περιβάλλον ,θα λειτουργήσει ουσιαστικά και συμβολικά ως παράδειγμα στο πολεοδομικό χάλι του σημείου.

Στην συνέχεια με αποστολή γράμματος οι παρακάτω Τοπικοί Σύμβουλοι δηλώνουν τα εξής :

- ο κ. Κασαπάκης Μιχάλης μας αναφέρει στο επιστολή του μια μικρή ιστορική αναδρομή ότι το έτος 1968 το κατάστημα της ΚΑΜΕΛΙΑΣ λειτούργησε για πρώτη φορά ως Κατάστημα Υ.Ε. και ενοικιάστηκε περίπου για 30 χρόνια. Εκείνος όταν ανέλαβε το ανακαίνισε σε νέα κατασκευή στη μορφή που είναι έως σήμερα. Στη συνέχεια τους διευκρινίζει ότι στα τελευταία 15 χρόνια λειτουργίας του παραπάνω ακινήτου , όσοι Δήμαρχοι διατέλεσαν την θητεία τους καθώς και το Δημοτικό τους Συμβούλιο είχαν ο καθένας εξ αυτών εκφράσει την δική τους άποψη για την ανάπλαση του Κέντρου του Αγ. Στεφάνου και συγκεκριμένα για την περιοχή ανάμεσα από την είσοδο της Πλατείας (από τα πρώτα μαγαζιά) επί της Λεωφ. Α. Μαραθώνος έως την οδό Χρυσοστόμου Σμύρνης . Σημειωτέον ότι όλες οι απόψεις συγκλείνανε στην ίδια κοινή πρόταση : ...στην ανάπλαση και αξιοποίηση του Δημοτικού κτηρίου. Έτσι ως τότε Πρόεδρος της Κοινότητας και σήμερα Τοπικός Σ/λος προτείνω την διαμόρφωση του ακινήτου σε χώρο ΚΑΠΗ ,Βιβλιοθήκης και ότι άλλο εξυπηρετεί τους δημότες και συγκεκριμένα την διαμόρφωση όλου αυτού του χώρου ώστε :

- να γίνει ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του Αγίου Στεφάνου από το ύψος των πρώτων μαγαζιών της Πλατείας έως το σημείο του Ηρώου .

- να χαρακτηριστεί παράλληλα το Α' Δημ. Σχολείο Αγ. Στεφάνου "Διατηρητέο" στην σημερινή του μορφή αφού είναι το πρώτο σχολείο που λειτούργησε στην περιοχή μας

- να σας διευκρινίσω ότι λέγοντας "ανάπλαση" εννοώ να γίνει πεζοδρόμηση κατά μήκος σε όλη κατεύθυνση της Λεωφ. Α. Μαραθώνος δεξιά και αριστερά όπως επίσης και να δεντροφυτευθεί με ενδιάμεσο αυτοκινητόδρομο με βάση Αρχιτεκτονικού σχεδίου της περιοχής.

Κλείνοντας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία σας ενημερώνω ότι οι αποφάσεις του Συμβουλίου της Κοινότητας έχουν γνωμοδοτικό χαρακτήρα και το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει για την οριστική λειτουργία και χρήση του ακινήτου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ.

- η κα Χαμοπούλου Φρόσω μας αναφέρει στην επιστολή της σχετικά με το θέμα ότι στις 30/11/2021 το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου με πλειοψηφία υποβάλλει προτάσεις για την καλύτερη ποιότητα ζωής για τους κατοίκους της Πόλης μας όπως φαίνεται στην 19η/2020 Απόφαση της Κοινότητας που αναφέρεται στην εισήγηση. Μία από αυτές είναι και η ανάπλαση του κέντρου του Αγ. Στεφάνου στη θέση ΚΑΜΕΛΙΑ. Αλλά απάντηση δεν έχουμε πάρει ακόμη.

Εφόσον υπάρχει σχέδιο για την ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του Αγ. Στεφάνου καλό θα ήταν να αρχίσει και η υλοποίησή του.

Προτείνω να κατεδαφιστεί η ΚΑΜΕΛΙΑ και με την σύμφωνη γνώμη όλων των Τοπικών και Δημοτικών Σ/λων του Αγ. Στεφάνου ,χωρίς όμως να μας αφήσετε τα μπάζα της .

Επίσης προτείνω να γίνει ένα Σ/λιο δια ζώσης και με τον κ. Δήμαρχο και να συζητηθεί το θέμα της ΚΑΜΕΛΙΑΣ.

- ο κ. Μπαλτά Κων/νος μας αναφέρει στην επιστολή του ότι προ διετίας η Ένωση Γονέων του Δήμου Διονύσου μαζί με την ΟΓΕ Διονύσου ανέτρεψαν τα σχέδια της προηγούμενης διοίκησης του Δήμου για γκρέμισμα της ΚΑΜΕΛΙΑΣ στο κέντρο του Αγ. Στεφάνου. Με αίτημα τους το κτήριο να διατεθεί για τις ανάγκες της νεολαίας και των λαϊκών οικογενειών και να φτιαχτεί σε εκείνο τον χώρο "Στέκι- Κέντρο Νεότητας". Τώρα δυο χρόνια μετά έρχεται στο προσκήνιο ξανά η κατεδάφιση του κτηρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ με προμετωπίδα επιχειρηματολογίας την ανάπλαση του ιστορικού κέντρου της Πόλης και τη δημιουργία στο μέρος αυτό κάποιας Πλατείας. Καταρχάς αναφέρει ότι η "Λαϊκή Συσπείρωση" δεν είναι αντίθετη με την ανάπλαση του κέντρου του Αγ. Στεφάνου όπως και με την εκμετάλλευση της ΚΑΜΕΛΙΑΣ. Όμως το κύριο ζήτημα που βάζουν για πολλοστή φορά είναι : για ποιές ανάγκες θα προχωρήσουν όλα αυτά ; Είμαστε ξεκάθαροι. Δεν μπορεί ο στόχος να είναι μια Πλατεία που αργά ή γρήγορα θα γεμίσει τραπεζοκαθίσματα ,κτλ. και θα επωφεληθούν μια χούφτα ανθρώπων της περιοχής.

Επομένως η πρότασή μας είναι η ΚΑΜΕΛΙΑ σαν ένα από τα μηδαμινά κτήρια που ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου να δοθεί για το λαό του Αγ. Στεφάνου. Ας γίνει Παιδικός Σταθμός με μελέτη που θα λύνει ζητήματα ,παράλληλα με άλλα χρόνια προβλήματα της Πόλης .

Συγχρόνως θα ήταν δυνατόν να προβλεφθεί να γίνει :

- πεζοδρόμηση γύρω από το χώρο 25ης Μαρτίου και Δημοκρατίας

- ο χώρος απέναντι να γίνει δημοτικό Πάρκινγκ που θα αποσυμφορήσει την ήδη επιβαρυσμένη κίνηση από το 1ο Δημοτικό αλλά και των μαγαζιών.

- να γίνει δεκτό το αίτημα της Ένωσης Γονέων και της ΟΓΕ του Δήμου και να μετατραπεί η ΚΑΜΕΛΙΑ σε ένα σύγχρονο κτήριο που θα καλύπτει την νεολαία της περιοχής και τις ανάγκες της.

Καταληκτικά τονίζουμε ότι το ζήτημα της ΚΑΜΕΛΙΑΣ και της δήθεν ανάπλασης είναι αναγκαίο να γίνουν για το συμφέρον της συντριπτικής πλειοψηφίας των κατοίκων .

Με επιστολή οι Δημ. σ/λοι του Αγ. Στεφάνου της Δημ. Παράταξης "ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ" η κα Μαϊχόσογλου Κατερίνα και ο κ. Δημητριάδης Σταμάτης με κοινή τοποθέτησή τους μας δηλώνουν τα εξής :

Καταρχάς δήλωσε ότι δεν έλαβε πρόσκληση και πληροφορήθηκε από άλλους ότι στο Τοπικό Συμβούλιο συζητείται το θέμα της ΚΑΜΕΛΙΑ το οποίο είναι ένα σοβαρό θέμα και θα έπρεπε να παραστούν όλοι Σύμβουλοι του Αγίου Στεφάνου και οι Δημοτικοί και οι Τοπικοί. Γι' αυτό ζήτησε την εισήγηση για να ενημερωθεί αλλά η υπηρεσία την

ενημέρωσε ότι δεν υπήρχε εισήγηση. Άρα προτείνει ότι το θέμα θα έπρεπε να αποσυρθεί και να έρθει με εισήγηση .

Θεωρώντας ότι το κτήριο της ΚΑΜΕΛΙΑ αποτελεί ένα περιουσιακό στοιχείο του Δήμου το οποίο έχει εμπορική αξία ακόμα και στην κατάσταση που βρίσκεται σήμερα καθώς επίσης ότι είναι σημείο αναφοράς για την κοινωνία του Αγ. Στεφάνου επί σειρά ετών . Το να γκρεμίσουμε είναι το εύκολο και να εκμηδενίσουμε αυτήν την αξία. Το δύσκολο και το δαπανηρό είναι όμως να το ξανακτίσουμε .Στην παρούσα φάση θα πρέπει να μας απασχολήσει πώς μπορεί να αξιοποιηθεί το συγκεκριμένο περιουσιακό στοιχείο του Δήμου με όποια χρήση αποφασιστεί προς όφελος των Δημοτών .

Δηλώνει ότι χωρίς τοποθέτηση των ανωτέρω Τοπικών και Δημοτικών Συμβούλων του Αγίου Στεφάνου και αιτιολογημένης μελέτης για το τι μπορεί να γίνει για την αξιοποίησή του ΔΕΝ συμφωνεί για την κατεδάφιση της .

Επίσης μας ενημερώνει ότι επικοινωνήσε και με τον Δ. Σ/λο κ. Δημητριάδη ο οποίος είναι και αυτός σύμφωνος με τις παραπάνω θέσεις για το θέμα της ΚΑΜΕΛΙΑΣ .

Στη συνέχεια και η Τοπική Σύμβουλος κα Πολιτάκη Φρόσω τηλεφωνικά μας κατέθεσε την άποψη της η οποία προτείνει την κατεδάφιση της ΚΑΜΕΛΙΑΣ και την άμεση διαμόρφωση σε πράσινη Πλατεία.

Μετά τις θέσεις των Τοπικών Συμβούλων ο Πρόεδρος παίρνει τον λόγο και δηλώνει τις απόψεις του για το συγκεκριμένο θέμα της Η. Δ. ως εξής :

Με την παραλαβή του εγγράφου της Τεχνικής Υπηρεσίας με αρ. Πρωτ. 32790/5-10-2021 (το οποίο στάλθηκε στην Κοινότητα Αγ. Στεφάνου ηλεκτρονικά στις 8/10/2021 το πρωί ) και στο οποίο αναφέρετε στην παράγραφο Β. “Έργα και μελέτες” ότι η μελέτη της ευρείας ανάπλασης του ιστορικού κέντρου Αγ. Στεφάνου στην οποία περιλαμβάνετε και η Πλατεία της ΚΑΜΕΛΙΑΣ ότι είναι αντικείμενο κεντρικού σχεδιασμού .

Αλλά ως Συμβούλιο είχαμε ήδη ορίσει Τοπικό Συμβούλιο με θέμα τη υποβολή προτάσεων για την ΚΑΜΕΛΙΑ .

Κατόπιν λοιπόν των παραπάνω προτεινών σύμφωνα και με την πλειοψηφία των Συμβούλων υπέρ της κατεδάφισης του κτηρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ με την προϋπόθεση:

- 1)Παράλληλα με την κατεδάφιση να κινηθεί η διαδικασία μετατροπής της χρήσης του Ο.Τ. σε χρήση κοινόχρηστου χώρου ,και
- 2)Αμέσως μετά την κατεδάφιση να διαμορφωθεί φυτοτεχνικά ο χώρος χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση.

Μετά τις παραπάνω τοποθετήσεις των Τοπικών Συμβούλων και του Προέδρου ,το Συμβούλιο

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**  
**ΜΕ 7 ψήφους ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗΣ και**  
**με 3 ψήφους ΥΠΕΡ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ**

Εγκρίνει την κατεδάφιση του κτηρίου της ΚΑΜΕΛΙΑΣ στο πλαίσιο ευρείας ανάπλασης του ιστορικού κέντρου Αγίου Στεφάνου στη Κοινότητα Αγ. Στεφάνου Δήμου Διονύσου με την προϋπόθεση:

- 1)Παράλληλα με την κατεδάφιση να κινηθεί η διαδικασία μετατροπής της χρήσης του Ο.Τ. σε χρήση κοινόχρηστου χώρου ,και
- 2)Αμέσως μετά την κατεδάφιση να διαμορφωθεί φυτοτεχνικά ο χώρος χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση σε πράσινη Πλατεία

Επίσης η απόφαση της Κοινότητας Αγ. Στεφάνου θα προωθηθεί για απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ**

ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ :

ΙΣΣΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΣΤΑΙΚΟΓΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ

ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΕΤΑ

ΠΟΛΙΤΑΚΗ ΦΡΟΣΩ

ΧΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΦΡΟΣΩ

ΒΟΥΤΣΑΣ ΚΑΡΑΤΖΑΣ

ΜΠΑΛΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ